

Брошенные без присмотра в общественных местах вещи - забытые, или на время оставленные - зачастую становятся предметом хищения. Граждане, обнаружившие такую вещь, например мобильный телефон, женскую сумочку и т.д. поддаются соблазну оставить ее себе, иногда не подозревая того, что своими действиями совершают преступление – кражу.

Так, в конце августа 2017 года, компания из четырех жителей г.Минска возвращалась с рыбалки на реке Свислочь через п.Сосновый Осиповичского района. По пути они решили воспользоваться объектом дорожного сервиса и перекусить в одном из кафе поселка. Оплачивая заказ, один из мужчин оставил на барной стойке свой мобильный телефон, забыл о нем и, вместе со своими друзьями покинул кафе.

Этим воспользовался другой посетитель кафе, к слову - так же житель г.Минска. Воспользовавшись тем, что его никто не видит, мужчина похитил чужой мобильный телефон, за что был осужден судом Осиповичского района по ч.1 ст.205 УК Республики Беларусь к штрафу в размере 40 базовых величин.

Материалы уголовного дела по ст. 205 УК РБ «Кража» предоставил  
старший следователь РОСК  
Михаил Сеница